

23.06.2025

Anca Dragu, la Reuniunea Anuală a Consiliului de Guvernanță al Centrului de Excelență în Finanțe (CEF): Cooperarea cu CEF susține concret transformarea BNM și integrarea europeană a Republicii Moldova

În 23 iunie 2025 guvernatoarea Băncii Naționale a Moldovei, doamna Anca Dragu, a participat la Reuniunea Anuală a Consiliului de Guvernanță al Centrului de Excelență în Finanțe (CEF), organizată în Muntenegru. Evenimentul a reunit lideri din Europa Centrală și de Sud-Est, ce au avut ocazia de a discuta despre consolidarea capacităților instituțiilor în vederea planificării, implementării și sprijinirii eficiente a reformelor, aspecte cruciale pentru îmbunătățirea guvernanței, rezilienței economice și echității sociale, și care în același timp contribuie la accelerarea progreselor țărilor candidate pe calea integrării europene. De asemenea participanții au purtat discuții despre strategii de fundraising (strângere de fonduri) menite să asigure continuitatea și extinderea programelor regionale de învățare.

În discursul său, doamna Anca Dragu a subliniat rolul activ al Băncii Naționale a Moldovei în cadrul comunității CEF, precum și beneficiile concrete ale proiectului „Banca Națională a Moldovei – Transformare instituțională într-o organizație orientată spre învățare (NBM LearnOrgLab)”, desfășurat cu sprijinul CEF. Proiectul vizează dezvoltarea capacităților instituționale și individuale prin promovarea unei culturi organizaționale moderne, bazate pe învățare continuă și deschidere către schimbul de cunoștințe.

„Suntem parte a unuia dintre cele mai importante hub-uri regionale de cunoștințe în domeniul financiar, iar această colaborare are un impact real asupra dezvoltării capacităților instituționale și umane, care sunt foarte importante pentru reformele din sectorul bancar și pentru integrarea europeană a Moldovei. Ne dorim ca această cooperare să continue, pentru a putea transfera mai departe cunoștințele dobândite către alte instituții publice din Moldova, dar și din regiune”, a declarat guvernatoarea băncii centrale.

Reuniunea a fost organizată în contextul angajamentului constant al CEF de a răspunde nevoilor de învățare ale instituțiilor publice din regiune și de a asigura sustenabilitatea inițiativelor sale printr-o colaborare strânsă cu membrii Consiliului de Guvernanță. Evenimentul a urmărit consolidarea cooperării între statele membre, definirea unor direcții clare pentru comunicarea impactului CEF și stabilirea unor responsabilități comune privind mobilizarea de resurse pentru viitorul organizației.

Метки

[Reuniunea Anuală a Consiliului de Guvernanță al Centrului de Excelență în Finanțe](#) ^[1]

[CEF](#) ^[2]

[Consiliul de Guvernanță al Centrului de Excelență în Finanțe](#) ^[3]

Источник УРЛ:

<http://www.bnm.md/ru/node/68667>

Ссылки по теме:

[1] [http://www.bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=Reuniunea Anuală a Consiliului de Governanță al Centrului de Excelență în Finanțe](http://www.bnm.md/ru/search?hashtags[0]=Reuniunea%20Anual%C3%A2%20a%20Consiliului%20de%20Governan%C3%A7%C3%A2%20al%20Centrului%20de%20Excelen%C3%A7%C3%A2%20%C4%82%20Finan%C3%A7e) [2] [http://www.bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=CEF](http://www.bnm.md/ru/search?hashtags[0]=CEF) [3] [http://www.bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=Consiliul de Governanță al Centrului de Excelență în Finanțe](http://www.bnm.md/ru/search?hashtags[0]=Consiliul%20de%20Governan%C3%A7%C3%A2%20al%20Centrului%20de%20Excelen%C3%A7%C3%A2%20%C4%82%20Finan%C3%A7e)